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Ανακοίνωση Δ.Σ. της C.T.O. Public Company Ltd 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της C.T.O. Public Company Limited (η “C.T.O.”, η “Υπό Εξαγορά Εταιρεία”), 

σε συνέχεια ανακοίνωσης της γνώμης του επί της Δημόσιας Πρότασης που διατυπώθηκε από την 

Amerrossa Ltd (η “Προτείνουσα”) για απόκτηση μέχρι και του 100% των συνήθων μετοχών (η 

“Δημόσια Πρόταση”), και σε συνέχεια προηγούμενης του ανακοίνωσης ημερομηνίας 8 Ιουλίου 2020, 

αναφέρει τις ακόλουθες επιπρόσθετες πληροφορίες: 

Ο Μιχάλης Χαραλάμπους (Πρόεδρος Δ.Σ.) είναι το μόνο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Υπό 

Εξαγορά Εταιρείας που κατέχει τίτλους σε αυτήν. Συγκεκριμένα, ο Μιχάλης Χαραλάμπους κατέχει 

έμμεσα, μέσω εταιρειών τις οποίες ελέγχει, 600.000 συνήθεις μετοχές της C.T.O. και προτίθεται να 

αποδεχθεί τη Δημόσια Πρόταση για το σύνολο των μετοχών της C.T.O. που κατέχει. 

Επιπρόσθετα, το Διοικητικό Συμβούλιο της C.T.O. ανακοινώνει ότι τα αποτελέσματα που αναμένει 

από την υλοποίηση της Δημόσιας Πρότασης της Προτείνουσας στο σύνολο των συμφερόντων της Υπό 

Εξαγορά Εταιρείας, είναι αυτά που αναφέρονται στο Έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης ημερομηνίας 

2 Ιουνίου 2020. 

Συγκεκριμένα: 

Σε περίπτωση που με την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης πληρούνται οι προϋποθέσεις του 

άρθρου 36 (1) του Νόμου, η Προτείνουσα προτίθεται να εξασκήσει το δικαίωμα που της παρέχεται 

από το άρθρο 36 του Νόμου για δικαίωμα εξαγοράς (Squeeze Out) για να αποκτήσει το 100% των 

μετοχών της C.T.O. 

Εάν αποκτηθεί ποσοστό 100% του μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας και η C.T.O. 

διαγραφεί από το ΧΑΚ, η Προτείνουσα θα εξετάσει το ενδεχόμενο πραγματοποίησης αλλαγών στο 

Καταστατικό της Υπό Εξαγορά Εταιρείας. Νοείται πως εάν μετά τη διαγραφή αποφασιστεί η 

μετατροπή της σε ιδιωτική, θα γίνουν οι σχετικές τροποποιήσεις στο Καταστατικό της Υπό Εξαγορά 

Εταιρείας. 

Η Προτείνουσα δεν προτίθεται να επιφέρει αλλαγές στο αντικείμενο δραστηριότητας της Υπό 

Εξαγορά Εταιρείας αλλά ούτε και στον τρόπο και τόπο διεξαγωγής των δραστηριοτήτων της. 

Η Προτείνουσα προτίθεται να διατηρήσει τα περιουσιακά στοιχεία της υπό Εξαγορά Εταιρείας για την 

άσκηση των συνήθων δραστηριοτήτων της και δεν σκοπεύει να προβεί σε αλλαγή της χρήσης των 

στοιχείων πάγιου ενεργητικού της υπό Εξαγορά Εταιρείας. 

Η Προτείνουσα, επί του παρόντος, δεν προτίθεται να εξετάσει το ενδεχόμενο ανασυγκρότησης της 

Υπό Εξαγορά Εταιρείας αλλά ούτε σκοπεύει να επιφέρει μονομερώς ουσιώδεις μεταβολές στην 

υφιστάμενη πολιτική απασχόλησης ή το επίπεδο απασχόλησης στην  C.T.O. 

Σε περίπτωση που αποκτήσει το 100% του μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας (με 

άσκηση του δικαιώματος εξαγοράς), η Προτείνουσα προτίθεται να επιφέρει αλλαγές στη σύνθεση 

του Διοικητικού Συμβουλίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας που θα αντικατοπτρίζουν τη 

διαφοροποιημένη μετοχική δομή και το καθεστώς μη εισηγμένης, ιδιωτικής εταιρείας. Επίσης, η 

Προτείνουσα δεν προτίθεται να παραχωρήσει οποιαδήποτε ειδικά οφέλη στα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου της C.T.O. 

Έχοντας εξετάσει τις πιο πάνω προθέσεις της Προτείνουσας στη συνεδρία του ημερομηνίας 26 

Ιουνίου 2020, το Δ.Σ. της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας κρίνει ότι η υλοποίηση της Δημόσιας πρότασης θα 

επιφέρει σειρά αλλαγών στη C.T.O., αλλά εκτιμά ότι τα συμφέροντα της δεν θα επηρεαστούν 



ουσιωδώς, με δεδομένο ότι η Υπό Εξαγορά Εταιρεία δεν έχει ουσιαστικό αντικείμενο δραστηριότητας 

από το 2018. 


